

我 11 名船员“金三角”遇害

疑遭毒贩劫持枪杀 另有两人下落不明

10月5日上午,两艘搭载13名中国船员的船只在泰国境内被不明武装分子劫持,截至目前,当地警方已搜索到11具中国船员尸体,其余2人下落不明。在与军方的交火中,一名武装分子被击毙,并在其船中搜出大量毒品。

10月9日下午,中国网络电视台记者联系上了出事船只“玉兴8号”的船东郭志强,他向记者讲述了已经核实的事件经过。5日上午,中国籍船舶(华平号)和缅甸籍船舶(玉兴8号)在湄公河金三角水域被两艘不明身份的武装快艇劫持。当时与被劫两艘船在一起的还有华鑫6号船,由于华鑫6号在靠后的位置,所以当武装分子的快艇靠上来时,它未被拦截。华鑫6号上的船员证实看到有7名~8名武装匪徒登上两艘船挟持船离开,随后便失去联系。此时船只被劫持

时间为当天上午9时左右。郭志强回忆,5日中午12时左右,玉兴8号船长突然用紧急广播呼叫,船长只说了四句话“我现在在吊车码头!马上叫救护车!马上报警!有人受伤了!”之后就没了消息。事发后,通过缅甸境内的报关员证实,当天中午11时左右,在离被劫持地点5公里的地方,报关员看到两条快艇押着两条运输船通过,但没看到船由什么人驾驶。报关员通过无线电与运输船联系,但没有得到回应。对于之后发生的交火,《曼谷邮报》6日消息称,泰国军方10月5日接到毒品走私入境线索,在当地时间下午1时30分左右发现事发船只,并与船上5名武装人员交火,武装人员中一名被击毙,其余逃离。而被击毙武装分子不是中国籍。

在事后几天内,泰国警方相继从湄公河捞起了11具中国船员尸体,经判断,船只应该是被毒贩劫持,杀害船员也是劫匪所为。郭志强介绍,澜沧江-湄公河是一条国际河流。2001年,中国、缅甸、泰国、老挝共同签署了通航协议以后,这条江的航运开始走向常态化。他在金三角地区湄公河一带从事水果、蔬菜进出口生意多年,虽然当地的治安一直不好,抢劫、枪击事件偶有发生,但劫持杀害所有船员,还是他经商10多年来遇到的头一回。目前,此案已引起中国驻泰国大使馆工作人员高度关注,事发后,50多位船员家属已经到达事发地。郭志强透露,作为船东,事件的发展已经超出了自身能力范围,相应的安置和后事工作还没有启动。(综合新华社、中国网络电视台)

也门总统萨利赫突然宣布近期辞职

据新华社萨那10月8日电 也门总统萨利赫8日在也门国家电视台播出的讲话中说,他将在未来数天内放弃权力。

萨利赫表示,他不会将权力交给反对派。“只有那些真诚的人,无论是军人还是平民,才有能力治理国家。”

也门全国各地从今年1月下旬起陆续发生反政府示威游行。海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)今年4月提出旨在化解也门国内危机的调解协议,其主要内容包括萨利赫将权力移交给副总统,并于30天内宣布辞职,成立由反对党领导的联合政府并举行总统选举。萨利赫曾先后三次同意签署协议,但随后均未践行。

泰国洪灾肆虐 总理取消出访计划

据新华社曼谷10月9日电(记者 史先振)泰国救灾机构9日说,持续两个多月的洪灾造成的死亡人数目前已增至261人,另有4人失踪。同日,泰国总理英拉宣布,取消访问马来西亚和新加坡的计划。

总理英拉当天在设在曼谷廊曼机场的救灾中心宣布,取消定于10月11日和12日访问马来西亚和新加坡的计划,留在国内专心处理灾情。英拉说,她希望中部地区10个府的机构协调行动,尽快排水和转移灾区居民。

受热带季风影响,从今年7月底开始,泰国出现大范围降水,引发洪水、泥石流、山体滑坡等灾害。总理英拉日前说,泰国正在遭遇50年不遇的洪水灾害。



民众示威游行

“占领华尔街”蔓延全美

两党态度迥异:共和党人怒批“暴徒”,民主党人表示“理解”

从美国纽约发起的“占领华尔街”抗议活动现已扩散至美国全境,不仅美国媒体给予了广泛关注,共和、民主两党的重量级人物近日也纷纷表态,不过他们的立场截然相反。有评论认为,这一行动或许将改变美国的选举制度。

“占领”行动遍及全美国

为了抗议华尔街的贪婪、美国的高失业率及社会分配不均,一些纽约民众自9月17日发起了名为“占领华尔街”的抗议示威活动。一开始,由于人数不多,影响不大,美国主流媒体甚至都没有给予跟踪报道。随着时间的推移,参加者越来越多,类似抗议扩散到美国其他地区,“占领华盛顿”、“占领芝加哥”、“占领洛杉矶”等示威活动

陆续展开,并蔓延到旧金山、波士顿、丹佛等全美150多个城市。

共和党人怒批“暴徒”

美国共和党似乎渐渐对这场愈演愈烈的“草根抗议风暴”失去耐心,7日,众议院共和党领袖埃里克·坎托表示,他对越来越多的“暴徒们”参加“占领华尔街”运动和全美其他城市的类似事件感到担忧,而且这种担忧越来越严重。

民主党人表示“理解”

与共和党不同,美国民主党普遍对“占领华尔街”抗议活动持理解、同情甚至支持的态度。6日,美国总统奥巴马首次就“占领华尔街”

表态,他称理解此次示威浪潮。他说美国民众经历了自“大萧条”以来最严重的金融危机,全国各地、各行各业都遭受重大损失,但至今金融行业仍充斥着不负责任的行为,这些抗议运动表达了美国人民对金融系统的不满。

奥巴马还借机将矛头指向共和党,他指责共和党议员在过去一年中试图阻挠上述法案实施,甚至希望回到金融危机之前缺乏监管的时期。他说共和党的总统参选人甚至表示要废除该法案,而这些都不是美国人民所期待的。

美国副总统拜登、美联储主席伯南克以及财长盖特纳等人也对示威者表达了同情。此外,民主党多位基层领袖还曾亲自参与示威游行。

(据《北京晚报》)

办公室喝健康水的问题终于解决了!



现在办公室人员习惯喝桶装水,但饮水机产品本身卫生质量不达标,长时间不清洗造成“二次污染”问题严重。专家指出:长期饮用这样的水不利于人体健康,甚至会导致多种肠胃疾病。多喝水养生,尤其对于工作压力大、生活节奏快的办公室人员特别重要。很多人越来越深刻地认识到在办公室里饮水养生的重要性,都不约而同地选用了高科技饮水产品——水宜生智能微电解制水壶。

用水宜生泡茶,味道就是不一样

水宜生制造出的小分子团的水具有很强的渗透力、溶解力,能够快速将茶中的茶多酚等营养物质溶解析出,便于人体快速吸收。还能减轻茶的苦涩,使其口感更加醇厚,茶色更清澈,茶香更浓郁。水宜生的水呈现抗氧化的负电位特性,加强茶叶中抗氧化物质茶丹宁的特性,清除人体自由基,从而延缓衰老预防疾病。

抽烟、喝酒的男士尤为适用

烟酒中含有大量的酸性有害物质,喝水宜生弱碱性、抗氧化、小分子团的健康好水,调节身体酸碱平衡,中和自由基,清除体内垃圾,饮后立时会感觉到抽烟嗓子不干,喝酒胃里不难受,头不晕。酒前酒后烧一壶,轻松喝上几杯活性水,就能快速清烟解酒,养肺护肝,抗疲劳,提高免疫力,预防“三高”。

远离富贵病,远离亚健康,解决高端人士办公室饮水养生

近年来,一些“富贵病”如高血脂、高血压、糖尿病、动脉硬化、心脑血管等疾病多发,越来越多的人处于亚健康状态。营养过剩会导致人体代谢过程中产生大量酸性物质,并逐步在体内积累,使机体酸碱失衡。如果机体长期处于偏酸状态,因酸碱失衡很容易导致各类疾病。经常饮用宜生活性水可迅速清除体内的酸性代谢产物,改善酸性体质,做到办公室饮水养生。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 茶道·A408



水宜生 第十一届运动会指定产品

弱碱性、负电位 小分子团 矿物质和微量元素

长期饮用弱碱性水,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

为家庭、办公室“饮水养生”设计

专为应酬多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人量身打造。

24小时恒温 锁定营养,更健康

采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



水宜生通过六大权威认证

- 北京三甲医院临床验证
- 国家科技部“火炬计划”项目
- 荣获国家技术质量监督检验检疫总局“12365”防伪查询入围企业
- PONY 国家权威检测机构普尼测试科技
- NRC-ADAM 国家药物及代谢产物分析研究中心
- 中国食品质量报 中国食品质量报社监制

水宜生 0392-3338633 3963002

专卖地址:新区华夏南路鹤壁日报社一楼水宜生专卖店
即日起购买水宜生微电解制水壶赠送价值698元的宜生无闪舒适灯一台 第四代LED绿色健康光源 护眼更护眼!